Examen de Matematicas 1° de Bachillerato CN
Junio 2015

Problema 1 Calcular las siguientes integrales:
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Problema 2 Calcular el area encerrada por las gréficas de las funciones
f(x) =522 + 92 — 12 y g(x) = 322 + 3z + 8. Solucién:

fz)=g(x) = 522+ 92 —12=322+32+8 = =5, z=2
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Problema 3 Calcular el drea encerrada por la grafica de la funcién f(z) =
23 + 322 — 10z el eje OX y las rectas z = 0 y = 3. Solucién:

fz)=0= 2" +32" 100 =0= =0, 2 =-5, z=2



Luego tenemos dos dreas. Sy en [0,2] y Sz en [2, 3]
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